



В Челябинской области сотрудник милиции признан виновным в покушении на мошенничество

Собранные следственными органами Следственного комитета по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора сотруднику медицинского вытрезвителя УВД по городу Челябинску Петру Смолякову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.159 УК РФ (покушение на мошенничество). Следствием и судом установлено, что 7 апреля 2010 года Смоляков сообщил матери доставленного в медвытрезвитель правонарушителя заведомо ложные сведения о его нахождении в федеральном розыске за совершение преступления. За неразглашение этих сведений милиционер потребовал от женщины деньги. При передаче денежных средств злоумышленник был задержан сотрудниками управления собственной безопасности ГУВД по Челябинской области. Приговором суда Смолякову назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно.

22 Июля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/542732>